

ДОДАТКИ

Додаток А

Таблиця А.1

Аналіз основних положень Закону України «Про Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки»

Розділи Закону	Характеристика розділів
<p>Мета програми реформування житлово-комунального господарства</p>	<p>Визначення засад реалізації державної політики реформування житлово-комунального господарства, здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів.</p>
<p>Завдання Програми</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розвиток державного регулювання діяльності природних монополій на ринку комунальних послуг. 2. Формування житлової політики, створення розвинутого конкурентного середовища. 3. Забезпечення безбиткового функціонування підприємств житлово-комунального господарства. 4. Технічне переоснащення житлово-комунального господарства, скорочення питомих показників використання енергетичних і матеріальних ресурсів. 5. Залучення інвестицій і співпраця з міжнародними фінансовими установами та донорськими організаціями. 6. Залучення громадськості до процесів формування житлової політики та реформування житлово-комунального господарства.
<p>Інституціональне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Визначення функцій та відповідальності центральних, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 2. Модернізація житлово-комунальної інфраструктури. 3. Здійснення державного регулювання. 4. Гарантування надійності, ефективності, високої якості та економічно обґрунтованої вартості житлово-комунальних послуг. 5. Розмежування функцій управління та державного регулювання у житлово-комунальній сфері. 6. Підвищення ролі центрального органу виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства щодо здійснення стратегічного управління галуззю. 7. Удосконалення ліцензійної політики. 8. Розмежування монопольного і конкурентного ринків.

Розділи Закону	Характеристика розділів
Нормативно-правове та науково-технічне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розробка проектів нормативно-правових актів. 2. Створення нормативно-правової бази. 3. Гармонізація національних стандартів та інших нормативних актів. 4. Збереження і розвиток наукового, науково-технічного потенціалу, модернізацію науково-технічної бази та систематизація наукової інформації. 5. Проведення науково-технічних досліджень з питань тарифної політики, визначення економічно обґрунтованих витрат. 6. Розроблення й впровадження новітніх технологій. 7. Забезпечення надання якісних послуг. 8. Моніторинг стану галузі. 9. Внесення змін до чинного законодавства та розроблення нових підзаконних актів щодо відновлення застарілого житлового фонду. 10. Розробка законодавчої бази щодо стимулювання використання альтернативних джерел енергії та палива. 11. Розробка та забезпечення виконання програм стимулювання економічного використання споживачами питної води і теплової енергії.
Організаційне забезпечення	<p>На державному рівні - центральний орган виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства та інші центральні органи виконавчої влади.</p> <p>На регіональному рівні - структурні підрозділи з питань житлово-комунального господарства Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій.</p> <p>На місцевому рівні - структурні підрозділи (посадові особи) виконавчих органів міських, селищних, сільських рад.</p> <p>Координація дій цих органів здійснюється Міжвідомчою комісією з проведення реформування житлово-комунального господарства на чолі з віце-прем'єр-міністром України.</p>
Фінансове забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розробка фінансового механізму надання та утримання житла. 2. Перехід до економічно обґрунтованих тарифів для всіх категорій споживачів житлово-комунальних послуг. 3. Державна підтримка в наданні та обслуговуванні житла. 4. Реструктуризація та списання безнадійної заборгованості. 5. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств та інших джерел.
Контроль за виконанням Програми	<p>Контроль за виконанням Програми здійснюють центральний орган виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства, інші центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.</p> <p>Передбачається здійснення громадського контролю представниками громадських організацій.</p>

Джерело: побудовано автором на основі [69]

Додаток Б

Таблиця Б.1

Програми щодо забезпечення екологічної безпеки на підприємствах житлово-комунального господарства

Назва програми	Орган, який забезпечує виконання програми
Волинська область	
Стратегія розвитку Волинської області на період до 2020 року	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад, територіальні органи виконавчої влади
Регіональна програма «Питна вода Волинської області» на 2012-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Дніпропетровська область	
Обласна стратегія поводження з відходами на 2016-2025 роки	КП «Департамент екобезпеки, природокористування та енергозбереження Дніпропетровської обласної ради»
Регіональна програма «Питна вода Дніпропетровщини» на 2006-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Донецька область	
Програма поводження з відходами в Донецькій області на 2016-2020 роки	ДУОНПС та Управління житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Житомирська область	
Програма реформування і розвитку водопровідно-каналізаційного господарства на 2012-2020 роки	Головне управління житлово-комунального господарства та будівництва
Закарпатська область	
Обласна Програма «Питна вода Закарпаття» на 2000-2020 роки	Управління житлово-комунального господарства та будівництва
Регіональна стратегія розвитку Закарпатської області на період до 2020 року	Закарпатська ОДА, Закарпатська обласна рада
Запорізька область	
Регіональна стратегія розвитку Запорізької області на період до 2020 року	Запорізька ОДА, Запорізька обласна рада
Регіональна цільова програма «Питна вода Запорізької області» на 2012-2020 роки	Управління житлово-комунального господарства та будівництва
Київська область	
Програма поводження з твердими побутовими відходами у Київській області на 2017-2020 роки	Управління комунального господарства та будівництва
Обласна цільова програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року	ДУОНПС, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання
Програма «Питна вода Київщини» на 2017-2020 роки	Управління житлово-комунального господарства та будівництва

Продовження табл. Б.1

Назва програми	Орган, який забезпечує виконання програми
Кіровоградська область	
Обласна програма «Питна вода Кіровоградської області» на 2005-2020 роки	Обласна програма «Питна вода Кіровоградської області» на 2005-2020 роки
Луганська область	
Регіональна програма поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області на 2017-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Регіональна програма «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Регіональна програма модернізації систем теплопостачання Луганської області на 2017-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Львівська область	
Обласна програма поводження з твердими побутовими відходами на період 2007-2015 роки	ДУОНПС
Регіональна програма «Питна вода України» у Львівській області на 2006-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Миколаївська область	
Обласна програма поводження з твердими побутовими відходами в Миколаївській області на період до 2020 року	ДУОНПС та Управління житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Обласна програма «Питна вода Миколаївщини» на період до 2020 року	Управління житлово-комунального господарства та будівництва Миколаївської ОДА
Одеська область	
Програма поводження з твердими побутовими відходами в Одеській області на 2013-2017 роки	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури ОДА
Регіональна програма «Питна вода Одеської області» до 2020 року	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Полтавська область	
Комплексна програма поводження з твердими побутовими відходами у Полтавській області на 2017-2021 роки	Головне управління економіки облдержадміністрації
Регіональна цільова програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року	ДУОНПС, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання

Продовження табл. Б.1

Назва програми	Орган, який забезпечує виконання програми
Рівненська область	
Програма економічного та соціального розвитку Рівненської області на 2017 рік	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад, територіальні органи виконавчої влади
Обласна програма енергоефективності на 2017 рік	Управління ЖКГ таБ ОДА, органи місцевого самоврядування
Програма «Питна вода Рівненської області» на 2006-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Сумська область	
Регіональна програма розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року	ДУОНПС, органи місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання
Обласна програма «Питна вода України» на 2006-2020 роки	Управління ЖКГ таБ ОДА, органи місцевого самоврядування
Харківська область	
Програма поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2015 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Програма «Питна вода Харківської області» на 2012-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Херсонська область	
Питна вода Херсонщини	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Хмельницька область	
Програма підвищення енергоефективності на 2017-2021 роки	Управління ЖКГ таБ ОДА, органи місцевого самоврядування
Програма соціально-економічного розвитку Хмельницької області на 2017 рік	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад, територіальні органи виконавчої влади
Програма «Питна вода Хмельниччини» на 2008-2020 роки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
Черкаська область	
Обласна програма поводження з твердими побутовими відходами	Управління житлово-комунального господарства
Обласна програма «Питна вода Черкащини» на 2006-2020 роки	Управління житлово-комунального господарства
Чернігівська область	
Регіональна цільова програма розвитку водного господарства в Чернігівській області до 2021 року	Головне УЖКГ таБ облдержадміністрації, Деснянське басейнове управління водних ресурсів
Програма ліквідації наслідків підтоплення території у містах і селах Чернігівської області	Головне УЖКГ облдержадміністрації, Деснянське басейнове управління водних ресурсів

Джерело: побудовано автором

ДОДАТОК В

Таблиця В.1

Зведені дані щодо практичної реалізації Закону України «Про стимулювання розвитку регіонів» на рівні актів, що регулюють регіональний розвиток

Регіон/область	Дані щодо актів, які регулюють регіональний розвиток
АРК	Державна програма соціально-економічного розвитку АРК на період до 2017 р. затверджено Постановою Кабінету Міністрів України 30.08.2007 р. № 1067. Постановою Ради міністрів АРК від 10.03.2006 р. № 100 «Про Угоду щодо регіонального розвитку Автономної Республіки Крим між Кабінетом Міністрів України та Верховною Радою Автономної Республіки Крим» затверджено Протокол намірів про підготовку проекту Угоди щодо регіонального розвитку АРК між Кабінетом Міністрів України та Верховною Радою АРК, а також склад Робочої групи з підготовки проекту Угоди. Проект Стратегії економічного та соціального розвитку Автономної Республіки Крим на 2011-2020 роки підготовлений і обговорюється на рівні органів влади (втратив чинність від 24.01.2014 підстава 8-2014п)
Вінницька	Стратегія збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року затверджено Рішенням обласної ради від 27.06.2015 р. №893
Волинська	Стратегія розвитку Волинської області на період до 2020 року затверджено Рішенням обласної ради від 20.03.2015 р. №34/7
Дніпропетровська	Стратегія розвитку Волинської області на період до 2020 року затверджено Рішенням обласної ради від 26.08.2014 р. №561-27/VI
Донецька	Стратегія розвитку Донецької області на період до 2020 року затверджено Рішенням обласної державної та військово-цивільної адміністрації від 21.06.2016 р. №498
Житомирська	Стратегія розвитку Житомирської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 19.03.2015 р. №1403
Закарпатська	Регіональна стратегія розвитку Закарпатської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 06.03.2015 р. №1220
Запорізька	Стратегія регіонального розвитку Запорізької області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 25.02.2016 р. №1
Івано-Франківська	Стратегія розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 17.10.2014 р. №1401-32/2014

Регіон/область	Дані щодо активів, які регулюють регіональний розвиток
Київська	Стратегія розвитку Київської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 04.12.2014 р. №856-44-VI
Кіровоградська	Стратегія розвитку Кіровоградської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 27.12.2012 р. №411
Луганська	Стратегія розвитку Луганської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 26.06.2015 р. №272
Львівська	Стратегія розвитку Львівської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 29.03.2016 р.
Миколаївська	Стратегія розвитку Миколаївської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 16.04.2015 р. №9
Одеська	Стратегія економічного та соціального розвитку Одеської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 21.12.2015 р. №32-VII
Полтавська	Стратегія розвитку Полтавської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 16.01.2015 р.
Рівненська	Стратегія розвитку Рівненської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 18.12.2014 р. №1374
Сумська	Стратегія розвитку Сумської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 09.04.2015 р.
Тернопільська	Стратегія розвитку Тернопільської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 04.01.2016 р. №28
Харківська	Стратегія розвитку Харківської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 23.12.2010 р. №27-VI
Херсонська	Стратегія розвитку Херсонської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 10.09.2015 р. №1296
Хмельницька	Стратегія регіонального розвитку Хмельницької області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 18.05.2011 р. №24-4/2011
Черкаська	Стратегія регіонального розвитку Черкаської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 05.03.2015 р. №38-1/VI
Чернівецька	Стратегія розвитку Чернівецької області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 18.06.2015 р. №63-31/15
Чернігівська	Стратегія сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 р. затверджено Рішенням обласної ради від 28.05.2015 р.
м. Київ	Стратегія розвитку міста Києва до 2025 р. затверджено Рішенням міської ради від 14.05.2015 р. №463/1327
м. Севастополь	Програма сталого соціально-економічного, екологічного і культурного розвитку м. Севастополя на період до 2015 р. затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2006 р. № 1017

Джерело: побудовано автором на основі [70]

Додаток Д

Таблиця Д.1

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2011 році [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна	36628157	4205086	35804830	3879266	97,8	92,3
АР Крим	1401386	155713	1318184	140158	94,1	90,0
Вінницька	836767	100450	815411	99824	97,4	99,4
Волинська	556682	62891	547697	58991	98,4	93,8
Дніпропетровська	3572758	430650	3391485	366600	94,9	85,1
Донецька	4191901	494953	4021879	440026	95,9	88,9
Житомирська	729631	84755	722564	82544	99,0	97,4
Закарпатська	489234	62369	496425	60407	101,5 ¹	96,9
Запорізька	1836429	206313	1755771	186840	95,6	90,6
Івано-Франківська	647151	76996	646737	75030	99,9	97,4
Київська	1911725	236557	1889166	211974	98,8	89,6
Кіровоградська	505382	61524	501366	56390	99,2	91,7
Луганська	1839595	205949	1753542	196979	95,3	95,6
Львівська	1564597	182076	1584053	166341	101,2 ¹	91,4
Миколаївська	829612	96782	813225	94614	98,0	97,8
Одеська	1778495	214281	1827518	199107	102,8 ¹	92,9
Полтавська	1322336	143676	1326290	140060	100,3 ¹	97,5
Рівненська	563705	69074	554961	66103	98,4	95,7
Сумська	780539	93323	772764	85403	99,0	91,5
Тернопільська	570025	69567	556122	63707	97,6	91,6
Харківська	3028245	346859	2920299	308540	96,4	89,0
Херсонська	626309	76793	622077	69366	99,3	90,3
Хмельницька	742930	86617	748453	92760	100,7 ¹	107,1 ¹
Черкаська	937185	109816	929073	104056	99,1	94,8
Чернівецька	430021	58174	420830	54987	97,9	94,5
Чернігівська	696044	72300	696463	71124	100,1 ¹	98,4
м. Київ	3879921	378225	3817870	351396	98,4	92,9
м. Севастополь	359552	28403	354605	35939	98,6	126,5 ¹

¹ За рахунок погашення боргів попередніх періодів.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2012 році [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна	38181446,2	4836226,1	36917420,3	3788323,6	96,7	78,3
АР Крим	1464105,2	167055,3	1415395,3	123617,7	96,7	74,0
Вінницька	839352,7	119572,5	847887,3	105117,4	101,0 ¹	87,9
Волинська	572064,5	64961,9	554508,9	59175,8	96,9	91,1
Дніпропетровська	3591092,0	485775,0	3434496,0	345757,0	95,6	71,2
Донецька	4448182,4	535908,8	4281273,1	423474,8	96,2	79,0
Житомирська	741810,8	97889,5	732402,7	87298,7	98,7	89,2
Закарпатська	494115,4	70835,2	487856,4	52862,1	98,7	74,6
Запорізька	1840753,3	223012,0	1789975,4	176347,6	97,2	79,1
Івано-Франківська	674594,7	88552,3	666833,5	73271,1	98,8	82,7
Київська	2032642,0	304984,0	1887748,0	206962,0	92,9	67,9
Кіровоградська	526242,2	75933,5	507211,3	54627,3	96,4	71,9
Луганська	1863579,0	246449,0	1764693,0	184769,0	94,7	75,0
Львівська	1713368,0	224667,4	1645092,9	162051,8	96,0	72,1
Миколаївська	848325,3	113059,4	822404,3	90538,2	96,9	80,1
Одеська	1857723,6	245768,6	1807421,0	185004,1	97,3	75,3
Полтавська	1347381,4	171636,4	1301028,6	131341,4	96,6	76,5
Рівненська	601669,9	87299,2	573017,2	69200,8	95,2	79,3
Сумська	795845,0	109133,0	771412,0	85068,0	96,9	77,9
Тернопільська	593492,6	91220,7	553662,3	63786,3	93,3	69,9
Харківська	3229123,0	407187,0	3103629,0	339077,0	96,1	83,3
Херсонська	565758,0	67859,0	567791,0	40150,0	100,4 ¹	59,2
Хмельницька	786465,2	111902,2	775157,9	100683,0	98,6	90,0
Черкаська	956366,0	125366,0	928193,0	98375,0	97,1	78,5
Чернівецька	454028,2	71341,3	427890,4	54339,7	94,2	76,2
Чернігівська	721280,0	95478,0	698694,0	71657,0	96,9	75,1
м. Київ	4246442,0	402907,0	4190990,0	372073,0	98,7	92,3
м. Севастополь	375643,8	30471,9	380755,8	31697,8	101,4 ¹	104,0 ¹

¹ За рахунок погашення боргів попередніх періодів.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2013 році [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна	34643087,6	4626283,4	38431016,5	4008761,6	110,9¹	86,7
АР Крим	1486818,2	179497,4	1446667,3	145620,4	97,3	81,1
Вінницька	861258,8	106309,0	878920,4	104364,5	102,1 ¹	98,2
Волинська	599045,6	63384,1	595296,2	62121,4	99,4	98,0
Дніпропетровська	3599579,0	479734,0	3497442	364553,0	97,2	76,0
Донецька	453382,7	542841,1	4400906,1	466085,2	97,1	85,9
Житомирська	775961,9	94749,6	764649,0	88606,0	98,5	93,5
Закарпатська	493975,8	76922,7	502246,6	50090,7	101,7 ¹	65,1
Запорізька	1826634,8	223266,5	1802211,0	188301,6	98,7	84,3
Івано-Франківська	612078,5	84708,2	694173,4	77534,6	113,4 ¹	91,5
Київська	2039164,0	265743,0	2008894,0	209651,0	98,5	78,9
Кіровоградська	525144,4	71764,3	523892,0	56189,2	99,8	78,3
Луганська	1846517,0	228287,0	1769389,0	192032,0	95,8	84,1
Львівська	1676431,8	192401,7	1710330,4	152990,6	102,0 ¹	79,5
Миколаївська	834552,8	104443,4	840784,3	96170,9	100,7 ¹	92,1
Одеська	1981767,4	244346,3	1939756,6	205691,1	97,9	84,2
Полтавська	1321078,6	157462,6	1331594,9	136059,9	100,8 ¹	86,4
Рівненська	614026,9	82455,4	616733,0	76165,9	100,4 ¹	92,4
Сумська	818458,0	101514,0	819562,0	82606,0	100,1 ¹	81,4
Тернопільська	603028,5	77555,2	598998,6	61287,1	99,3	79,0
Харківська	3287414,0	350362,0	3331495,0	375582,0	101,3 ¹	107,2 ¹
Херсонська	671344,0	87423,0	656662,0	69766,0	97,8	79,8
Хмельницька	807333,0	98936,1	813984,9	98552,9	100,8 ¹	99,6
Черкаська	959614,0	121044,0	958662,0	97415,0	99,9	80,5
Чернівецька	443148,7	59479,4	445238,5	51904,9	100,5 ¹	87,3
Чернігівська	710056,0	78625,0	722320,0	72389,0	101,7 ¹	92,1
м. Київ	4413802,0	420287,0	4371039,0	389691,0	99,0	92,7
м. Севастополь	381471,2	32741,4	389168,3	37339,7	102,0 ¹	114,0 ¹

¹ За рахунок погашення боргів попередніх періодів.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Таблиця Д.4

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2014 році [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна¹	39458465	5782161	36379101	4757245	92,2	82,3
Вінницька	915619	133881	955114	144975	104,3 ³	108,3 ³
Волинська	636375	90291	620233	84674	97,5	93,8
Дніпропетровська	4007374	620467	3694659	504635	92,2	81,3
Донецька ²	4187406	483842	3443443	328640	82,2	67,9
Житомирська	845450	123934	811119	117965	95,9	95,2
Закарпатська	529233	90845	512210	68923	96,8	75,9
Запорізька	1914585	271243	1825881	221190	95,4	81,5
Івано-Франківська	735035	113580	732414	120273	99,6	105,9 ³
Київська	2195482	340287	2092238	296992	95,3	87,3
Кіровоградська	569618	88977	543696	74513	95,4	83,7
Луганська ²	1588738	143296	1446647	108838	91,1	76,0
Львівська	1828264	264652	1779579	200444	97,3	75,7
Миколаївська	924101	148126	886433	130321	95,9	88,0
Одеська	2215110	354544	2070537	289878	93,5	81,8
Полтавська	1520340	236164	1432248	210720	94,2	89,2
Рівненська	692397	101853	668842	105970	96,6	104,0 ³
Сумська	892127	129557	849865	112312	95,3	86,7
Тернопільська	639739	98539	603135	89218	94,3	90,5
Харківська	3831312	55266	3364777	426920	87,8	76,9
Херсонська	745012	118329	685026	100816	91,9	85,2
Хмельницька	873633	128651	862723	134607	98,8	104,6 ³
Черкаська	1043008	157191	990767	137989	95,0	87,8
Чернівецька	470791	79390	458210	79336	97,3	99,9
Чернігівська	810479	118834	763126	107282	94,2	90,3
м. Київ	4847237	790422	4286179	559814	88,4	70,8

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

² Дані можуть бути уточнені.

³ За рахунок погашення боргів попередніх періодів.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Таблиця Д.5

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2015 році [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна¹	50919834	6745296	48579254	6388235	95,4	94,7
Вінницька	1174038	87628	1394214	195610	118,8 ³	223,2 ³
Волинська	944094	103712	869676	97907	92,1	94,4
Дніпропетровська	5509708	682246	5195744	673477	94,3	98,7
Донецька ²	2750568	305990	2363081	328774	85,9	107,4 ³
Житомирська	966463	61961	1105028	131678	114,3 ³	212,5 ³
Закарпатська	1003829	125386	874722	105369	87,1	84,0
Запорізька	2616603	400046	2340611	289779	89,5	72,4
Івано-Франківська	1361737	281995	1104223	140002	81,1	49,6
Київська	3190295	511346	3149543	480187	98,7	93,9
Кіровоградська	689611	55513	779136	95052	113,0 ³	171,2 ³
Луганська ²	875901	135890	746503	124563	85,2	91,7
Львівська	2794133	476294	2669978	291829	95,6	61,3
Миколаївська	1225672	139114	1304311	168556	106,4 ³	121,2 ³
Одеська	3319921	526560	3069836	487801	92,5	92,6
Полтавська	2392924	309715	2233327	342705	93,3	110,7 ³
Рівненська	898944	55592	1002827	109238	111,6 ³	196,5 ³
Сумська	1267616	227286	1086708	114023	85,7	50,2
Тернопільська	1264008	255146	869056	89300	68,8	35,0
Харківська	5116277	609524	4706191	549390	92,0	90,1
Херсонська	1005183	135374	979978	128143	97,5	94,7
Хмельницька	1149818	107443	1201876	147846	104,5 ³	137,6 ³
Черкаська	1216314	118462	1447867	201191	119,0 ³	169,8 ³
Чернівецька	779335	151502	689058	94509	88,4	62,4
Чернігівська	958084	50583	1075413	125298	112,2 ³	247,7 ³
м. Київ	6448758	830988	6320347	876008	98,0	105,4 ³

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

² Дані можуть бути уточнені.

³ За рахунок погашення боргів попередніх періодів.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Динаміка розрахунків населення України за житлово-комунальні послуги
у 2016 року [124]

Регіони	Нараховано населенню до оплати, тис.грн.		Оплачено населенням, тис.грн.		Рівень оплати населенням, %	
	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні	усього з початку року	у т.ч. у грудні
Україна	72526550	12451869	60053237	7942090	82,8	63,8
Вінницька	1401779	212369	1592052	200479	113,6 ¹	94,4
Волинська	876049	134765	867058	106203	99,0	78,8
Дніпропетровська	7931700	1432579	6316689	764454	79,6	53,4
Донецька ²	3874398	644332	3022440	423598	78,0	65,7
Житомирська	1026961	189106	1110967	142673	108,2 ¹	75,4
Закарпатська	1739674	324497	1075757	136976	61,8	42,2
Запорізька	3059672	626871	2774961	359432	90,7	57,3
Івано-Франківська	2623529	211933	1216535	158592	46,4	74,8
Київська	4820489	918158	4095348	596074	85,0	64,9
Кіровоградська	838238	184561	828415	103170	98,8	55,9
Луганська ²	1506847	280086	1018752	130195	67,6	46,5
Львівська	4673330	531381	2898278	381324	62,0	71,8
Миколаївська	1532960	367111	1517502	204988	99,0	55,8
Одеська	4804572	994498	3964966	594113	82,5	59,7
Полтавська	3276060	627212	2841948	389210	86,7	62,1
Рівненська	819685	105582	895275	111280	109,2 ¹	105,4 ¹
Сумська	2545593	202749	1027554	128974	40,4	63,6
Тернопільська	783176	138086	742489	93230	94,8	67,5
Харківська	6567124	1138053	5606450	693212	85,4	60,9
Херсонська	1559114	269554	1413870	155212	90,7	57,6
Хмельницька	3124803	624752	3638103	574154	116,4 ¹	91,9
Черкаська	1487672	253093	1663282	220045	111,8 ¹	86,9
Чернівецька	1239282	139334	757534	111234	61,1	79,8
Чернігівська	920952	133579	1052291	129525	114,3 ¹	97,0
м. Київ	9492891	1767628	8114721	1033743	85,5	58,5

¹ За рахунок погашення боргу попередніх періодів і перевищення нарахованих бюджетних коштів (призначені субсидії) організаціям, що надають домогосподарствам житлово-комунальні послуги, над вартістю фактично спожитих послуг.

² Дані можуть бути уточнені.

Довідково: показники наведені без урахування електроенергії.

Таблиця Д.7

Динаміка заборгованості населення з оплати за житлово-комунальні послуги

Регіони	Роки										Ранг у 2016 р.	2016/ 2007
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ¹	2015 ¹	2016 ¹		
	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.	млн. грн.		
Україна	8009,9	8702,2	10574,4	11365,0	11797,8	10615,2	12529,0	14707,9	10978,0	19942,5	x	2,490
АР Крим	219,6	237,8	305,2	325,8	413,1	406,2	482,1	-	-	-	-	-
Вінницька	92,8	105,8	121,2	193,6	222,3	137,7	175,0	184,8	84,5	-131,6	24	0,587
Волинська	59,9	60,4	73,2	88,4	96,7	97,5	98,5	113,0	76,3	164,6	14	2,748
Дніпропетровська	1174,9	1319,6	1619,7	1688,8	1805,5	1689,8	1921,8	2151,0	2186,5	3710,7	1	3,158
Донецька	1450,7	1580,0	1810,1	1847,2	1980,9	1891,4	1949,0	2450,6 ²	1133,4 ²	1826,2 ²	4	1,259
Житомирська	98,0	113,8	137,1	150,0	154,8	122,1	170,5	188,1	145,9	90,4	17	0,923
Закарпатська	122,7	136,1	156,2	257,7	248,6	202,1	222,3	236,4	128,3	689,4	10	5,619
Запорізька	406,7	438,3	520,8	609,5	674,9	616,6	740,9	790,6	725,2	1261,8	7	3,103
Івано-Франківська	82,3	94,7	108,4	109,8	109,2	79,9	108,2	110,8	115,4	-197,1	25	0,705
Київська	264,0	294,1	345,4	389,0	415,9	355,4	566,5	651,1	369,6	1448,4	6	5,486
Кіровоградська	84,5	99,4	114,7	120,8	126,7	93,6	135,5	158,0	119,9	-19,3	22	0,186
Луганська	715,9	752,7	878,1	924,9	979,3	874,3	1067,9	1163,0 ²	345,0 ²	547,0 ²	11	0,764
Львівська	353,5	400,1	418,2	477,1	457,6	389,3	482,3	528,2	269,0	801,1	9	2,266
Миколаївська	145,4	149,5	174,1	188,6	200,0	176,0	215,0	249,9	202,0	333,0	12	2,290
Одеська	328,0	323,6	493,4	483,9	444,2	383,6	546,9	685,6	603,0	1780,1	5	5,427
Полтавська	179,9	188,6	249,4	260,7	255,7	226,8	282,1	368,2	283,1	832,5	8	4,628
Рівненська	80,1	95,9	125,6	140,1	148,8	130,5	168,1	190,6	152,1	-66,1	23	0,452
Сумська	128,1	147,1	182,7	198,9	198,8	151,4	218,0	276,4	169,3	105,4	16	0,823
Тернопільська	64,6	74,0	82,0	105,1	104,9	77,2	118,8	145,1	62,7	-18,9	21	0,227
Харківська	911,2	1013,9	1238,7	1338,6	1215,7	1098,3	1181,5	1635,1	1427,7	2904,7	3	3,188
Херсонська	139,4	143,3	154,3	154,7	154,0	128,7	167,4	219,6	218,5	278,1	13	1,995
Хмельницька	80,0	80,3	90,1	106,7	103,2	84,4	102,5	112,1	81,5	-2,7	20	0,032
Черкаська	136,5	158,3	183,7	192,7	201,6	148,6	223,0	266,7	212,3	89,4	18	0,655
Чернівецька	45,4	42,7	62,9	74,0	80,1	67,6	82,4	95,0	45,6	110,4	15	2,433
Чернігівська	76,0	79,8	106,3	117,0	116,5	91,0	122,2	163,7	88,8	61,4	19	0,808
м. Київ	526,3	535,4	749,6	768,1	829,6	829,4	905,1	1574,2	1732,0	3343,5	2	6,353
м. Севастополь	43,4	37,0	73,2	53,4	59,2	65,7	76,0	-	-	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

² Дані можуть бути уточнені.

Ловілково: Віл'ємна величина заборгованості характеризує 100-вілсоткову оплату нараховань поточного періоду, часткове погашення боргу попередніх періодів, попередню оплату послуг та перевипенення нарахованих бюджетних коштів (призначені субсидії) організаціям, що надають домогосподарствам житлово-комунальні послуги, над вартістю фактично спожитих послуг.

Таблиця Д.8

Динаміка грошових доходів і/або сукупних ресурсів домогосподарств, грн.

(у середньому за місяць)

Регіони	Роки										Ранг у 2016 р.	2016/ 2007
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ¹	2015 ¹	2016 ¹		
Грошові доходи:	2404,69	2519,53	2661,77	3110,38	3432,62	3778,77	4055,08	4160,68	4676,00	5576,12	х	2,319
- оплата праці	1409,03	1427,63	1446,48	1660,05	1894,06	2107,66	2267,14	2228,02	2470,90	2946,54	1	2,091
- доходи від підприємницької діяльності та самозайнятості	146,77	151,43	156,24	214,37	180,11	171,37	181,59	238,50	286,19	341,28	3	2,325
- доходи від продажу сільськогосподарської продукції	98,23	93,44	88,88	118,78	122,10	117,91	123,75	148,84	178,18	212,48	6	2,163
- доходи від власності (дивіденди від акцій та інших цінних паперів, відсотки по вкладах, доходи від здачі внайми нерухомості тощо)	15,64	16,38	17,16	20,85	25,80	33,39	33,53	44,41	58,89	70,23	12	4,490
- пенсії	521,07	597,24	684,55	790,56	856,88	971,55	1040,24	1043,94	1116,92	1331,92	2	2,556
- стипендії	6,68	12,31	22,68	22,09	22,54	25,94	27,30	31,13	31,62	37,71	13	5,645
- допомоги, пільги, субсидії та компенсаційні виплати, надані готівкою	50,82	61,70	74,91	86,36	98,09	122,22	141,45	153,78	171,61	204,64	7	4,027
- грошова допомога від родичів, інших осіб	112,14	128,60	147,48	160,50	188,65	176,80	191,69	203,47	286,03	341,09	4	3,042
- аліменти	6,77	8,08	9,64	9,50	11,63	11,48	13,04	13,18	13,59	16,21	14	2,394
- інші грошові доходи	37,54	22,72	13,75	27,32	32,76	40,45	35,35	55,41	62,07	74,02	11	1,972
Негрошові доходи:	148,40	181,37	222,00	250,79	268,07	244,60	263,70	310,26	446,04	531,90	х	3,584
- вартість спожитої продукції, отриманої з особистого підсобного господарства та від самозаготівель	94,36	115,18	140,59	166,63	174,76	150,75	169,12	209,78	267,89	319,46	5	3,386
- пільги та субсидії безготівкові на оплату житлово-комунальних послуг, електроенергії та палива	13,12	15,52	18,36	17,80	21,85	22,24	19,79	19,04	68,27	81,41	10	6,205
- пільги безготівкові на оплату товарів та послуг з охорони здоров'я, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо	8,80	9,83	10,98	9,28	11,00	11,81	13,15	9,39	8,57	10,22	16	1,161
- пільги безготівкові на оплату послуг транспорту, зв'язку	4,36	4,80	5,28	5,57	6,65	7,14	7,55	7,52	9,86	11,76	15	2,697
- грошова оцінка допомоги від родичів інших осіб продовольчими товарами	27,76	36,04	46,79	51,51	53,81	52,66	54,09	64,53	91,45	109,05	9	3,928
Всього загальних доходів	2553,09	2700,90	2883,77	3361,17	3700,69	4023,37	4318,78	4470,94	5122,04	6108,02	х	2,392
Інші надходження:	304,23	191,94	131,48	107,95	141,03	110,86	135,46	92,38	109,67	130,78	х	0,430
- доходи від продажу особистого і домашнього майна	45,98	9,92	2,14	4,85	5,05	5,43	1,38	1,70	4,08	4,87	17	0,106
- доходи від продажу нерухомості	23,76	11,99	6,05	11,18	15,13	4,07	16,74	2,45	1,92	2,29	18	0,096
- використання заощаджень, позики, повернені домогосподарству борги	234,49	170,03	123,29	91,92	120,85	101,36	117,34	88,23	103,67	123,63	8	0,527
Всього сукупних ресурсів	2857,32	2892,84	3015,25	3469,12	3841,72	4134,23	4454,24	4563,32	5231,71	6238,80	х	2,183

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

Таблиця Д.9

Індекс реальної заробітної плати за регіонами (у відсотках до попереднього місяця)

Регіони	Роки										Ранг у 2016 р.	2016/2007
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ¹	2015 ¹	2016 ¹		
Україна	110,5	107,4	113,1	110,6	111,5	108,6	110,1	110,0	115,2	118,6	x	1,073
АР Крим	109,2	106,6	115,6	109,9	112,3	110,3	109,6	-	-	-	-	-
Вінницька	107,5	105,7	112,6	107,9	108,4	106,3	109,5	108,9	112,6	115,3	16	1,073
Волинська	109,9	105,2	112,7	110	110,2	108,3	108,3	107,5	116,5	121,7	6	1,107
Дніпропетровська	106,2	104,5	105,7	106,7	107,2	105,6	105,6	104,2	107,4	110,8	23	1,043
Донецька	106,2	103,7	107,9	106,5	106,9	104,1	108,8	107,2 ²	108,6 ²	114,8 ²	17	1,081
Житомирська	110,2	106,6	115,7	112,8	112,7	106,9	110,1	109,6	114,0	118,7	10	1,077
Закарпатська	113,4	110,7	119,3	116,9	117,2	111,8	113,4	114,2	119,8	119,6	7	1,055
Запорізька	109,1	105,6	109,7	109,7	109,6	105,2	109,1	112,1	110,1	114,7	18	1,051
Івано-Франківська	108,8	105,1	111,2	111,1	109,4	106,3	108,3	106,3	113,3	114,0	20	1,048
Київська	107,5	104,1	112,6	110,5	112,8	108,5	108,8	113,1	119,7	116,4	13	1,083
Кіровоградська	107,7	105,1	114,6	108	107,9	106,6	109,4	106,3	115,7	116,2	14	1,079
Луганська	104,7	103,6	107,5	105,3	118	104,2	108,7	103,3 ²	108,1 ²	118,3 ²	11	1,130
Львівська	109,1	106,5	113,7	110,9	109,7	106,3	108,3	107,7	117,8	117,3	12	1,075
Миколаївська	111,1	113,1	117,5	114,7	113,1	114,3	117,6	120,2	124,3	127,9	2	1,151
Одеська	111,3	117,3	126	113,8	113,7	113,1	115,4	112,3	121,4	131,0	1	1,177
Полтавська	113,3	108,3	112,3	115,5	114,5	110,0	111,5	110,7	112,0	112,2	22	0,990
Рівненська	119,9	113,3	119,4	111,6	118,7	111,2	115,9	117,3	121,4	124,5	3	1,038
Сумська	106,7	104,5	111,7	108,9	109,4	106,0	108,2	108,8	111,4	115,9	15	1,086
Тернопільська	108,9	108,9	116,1	114,3	106,3	107,8	110,8	109,8	118,0	119,2	8	1,095
Харківська	110,7	106,6	113,5	109,8	111,3	108,2	107,4	109,3	114,6	115,9	15	1,047
Херсонська	110,3	110,5	114,5	113,6	110,4	108,5	112,2	111,8	117,6	123,5	4	1,120
Хмельницька	115,2	107,8	114,8	114,6	109,5	109,0	113,2	112,6	115,7	124,5	3	1,081
Черкаська	108,8	103	112,2	106,2	110,4	105,4	107,1	106,0	115,6	113,1	21	1,040
Чернівецька	114,4	108,2	116,9	112,2	111,4	110,3	112,5	110,5	120,0	119,1	9	1,041
Чернігівська	107,1	105,4	109,3	108,5	107,9	106,1	106,8	103,7	109,5	114,6	19	1,070
м. Київ	117,4	111,4	116,2	114	115,2	114,0	111,1	112,9	118,4	122,2	5	1,041
м. Севастополь	111,2	116,8	120,4	117,8	115,2	120,0	119,2	-	-	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.² Дані можуть бути уточнені.

Таблиця Д.10

Індекс споживчих цін (тарифів) за надані послуги із забезпечення житла, водопостачання, електроенергії, газопостачання за регіонами (у відсотках до попереднього місяця)

Регіони	Роки										Ранг у 2016 р.	2016/2007
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ¹	2015 ¹	2016 ¹		
Україна	101,4	107,5	100,2	100,3	100,1	100,2	100,1	101,3	100,0	100,0	x	0,986
АР Крим	100,5	104,7	100,0	100,5	100,3	99,9	100,1	-	-	-	-	-
Вінницька	102,2	107,3	100,2	100,4	100,0	100,0	100,0	100,5	100,1	100,1	4	0,979
Волинська	100,5	108,9	101,1	100,4	100,1	99,6	99,7	99,7	100,1	100,0	5	0,995
Дніпропетровська	105,6	109,0	102,3	102,1	100,3	103,2	100,9	100,6	100,2	100,1	4	0,948
Донецька	100,5	104,7	100,0	100,1	100,0	99,9	100,1	103,6 ²	100,1 ²	100,1 ²	4	0,996
Житомирська	100,9	110,7	100,1	100,3	100,0	100,1	100,0	102,9	100,1	100,2	3	0,993
Закарпатська	100,0	108,2	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,8	100,0	100,4	1	1,004
Запорізька	100,1	107,4	100,1	100,2	100,8	99,9	100,0	101,8	99,9	100,0	5	0,999
Івано-Франківська	108,4	118,2	95,6	99,0	101,1	99,7	100,6	99,3	100,0	100,0	5	0,923
Київська	100,4	110,7	99,6	100,3	99,8	100,0	100,0	101,2	100,0	100,0	5	0,996
Кіровоградська	101,8	108,0	100,8	100,0	99,9	100,0	100,4	105,9	100,0	100,1	4	0,983
Луганська	100,1	104,4	100,0	100,2	100,2	100,5	99,9	100,3 ²	101,0 ²	99,9 ²	6	0,998
Львівська	100,2	110,1	100,8	100,0	100,0	100,0	100,0	101,3	99,9	100,3	2	1,001
Миколаївська	103,0	105,4	100,2	101,0	99,9	100,0	100,2	100,1	99,9	100,0	5	0,971
Одеська	103,7	103,5	100,5	100,5	99,6	99,8	100,0	102,6	99,8	99,8	7	0,962
Полтавська	100,4	107,9	100,2	100,0	100,0	100,0	100,0	100,4	100,0	100,0	5	0,996
Рівненська	101,8	108,3	100,3	99,9	100,2	100,0	100,1	100,5	100,1	100,0	5	0,982
Сумська	100,7	107,6	99,9	100,4	100,0	100,0	100,3	101,1	100,1	100,1	4	0,994
Тернопільська	100,4	110,1	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	101,0	100,0	100,0	5	0,996
Харківська	100,5	109,1	100,0	100,3	100,3	100,0	100,0	101,4	100,1	99,8		0,993
Херсонська	101,9	104,5	99,7	101,4	99,4	100,3	99,9	100,6	100,0	100,0	5	0,981
Хмельницька	102,7	109,2	100,7	100,0	100,0	100,0	100,1	101,0	100,1	100,0	5	0,974
Черкаська	100,2	111,7	100,4	100,0	99,9	100,0	100,0	102,2	99,7	100,1	4	0,999
Чернівецька	100,5	112,7	100,2	100,1	100,0	100,1	100,1	100,3	100,1	100,0	5	0,995
Чернігівська	100,6	108,1	100,6	100,3	100,3	100,0	99,9	100,5	100,2	100,0	5	0,994
м. Київ	100,0	104,3	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,3	100,0	100,0	5	1,000
м. Севастополь	101,0	104,1	100,1	100,0	100,0	99,8	100,0	-	-	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

² Дані можуть бути уточнені.

Таблиця Д.11

Питома вага підприємств, які отримали позитивний фінансовий результат, %

Регіони	Роки									
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ⁴	2015 ⁴	2016 ⁴
Україна	67,5¹	62,8¹	60,1¹	59,0¹	64,0²	64,5³	65,9³	66,3⁵	73,7⁶	73,4⁶
АР Крим	67,8	64,6	62,5	56,3	61,3	61,2	63,6	-	-	-
Вінницька	70,8	64,5	61,7	59,1	70,2	69,1	70,8	71,1	77,6	79,2
Волинська	69,3	62,3	59,1	56,8	61,6	63,5	65,4	66,5	74,5	74,1
Дніпропетровська	64,7	61,7	57,9	57,2	62,8	62,9	65,0	65,7	74,2	73,4
Донецька	70,3	66,0	62,0	62,3	64,1	68,4	67,6	63,4	73,5	76,0
Житомирська	67,8	61,4	58,3	54,7	64,9	62,4	63,9	64,6	73,0	72,2
Закарпатська	81,1	74,8	74,9	64,9	70,2	72,5	73,2	73,8	79,2	78,0
Запорізька	67,2	64,9	62,0	59,5	63,7	64,0	66,6	68,2	77,3	77,3
Івано-Франківська	76,4	73,1	69,8	68,6	63,4	72,9	72,8	73,8	80,4	78,8
Київська	68,4	63,1	60,3	60,3	63,4	68,4	68,3	67,3	74,3	76,4
Кіровоградська	74,0	69,7	69,3	63,5	68,6	74,1	74,6	77,8	83,6	83,5
Луганська	69,8	66,6	63,2	60,2	59,6	67,5	66,5	68,1	76,1	79,5
Львівська	68,1	65,0	61,8	61,7	61,4	62,7	64,8	66,0	74,5	73,7
Миколаївська	69,4	64,6	63,6	61,8	65,2	68,3	72,7	73,1	79,7	80,1
Одеська	63,1	61,0	58,5	56,9	62,2	64,9	68,4	69,2	75,6	76,1
Полтавська	70,9	67,8	65,0	59,5	68,1	69,6	68,5	71,0	76,6	76,4
Рівненська	69,0	63,0	57,4	55,4	63,8	62,1	63,8	65,4	71,8	71,5
Сумська	69,5	67,3	64,5	56,1	66,5	64,9	64,5	67,4	73,9	74,3
Тернопільська	73,7	67,1	66,9	61,3	67,1	70,1	69,1	71,3	77,7	76,7
Харківська	63,1	59,7	57,1	57,5	63,4	63,3	64,3	64,7	72,3	70,4
Херсонська	67,3	63,5	61,0	57,5	62,4	64,8	68,2	69,3	77,8	77,1
Хмельницька	69,1	64,5	61,8	60,5	73,1	67,6	68,2	69,5	77,4	76,5
Черкаська	71,0	67,5	65,0	61,5	69,7	70,4	70,0	72,4	79,3	80,3
Чернівецька	69,5	62,5	63,1	66,0	62,5	61,9	63,6	65,0	71,6	69,3
Чернігівська	69,8	67,1	62,2	56,6	64,2	67,1	66,7	69,0	75,2	74,9
м. Київ	63,8	55,9	54,1	57,4	61,5	58,8	61,5	60,2	67,4	66,1
м. Севастополь	61,7	60,0	56,3	51,6	59,4	58,1	57,9	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Дані наведено без урахування результатів діяльності бюджетних установ.

² Дані наведено без урахування результатів діяльності малих підприємств, бюджетних установ, НАК «Нафтогаз України», ДК «Укртрансгаз», ВАТ «Укртранснафта», ВАТ АК «Аеросвіт».

³ Дані наведено без урахування результатів діяльності банків і бюджетних установ.

⁴ Без урахування результатів діяльності банків, бюджетних установ, тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

⁵ Дані уточнено. ⁶ Дані попередні.

Таблиця Д.12

Рівень безробіття населення працездатного віку за регіонами України (у відсотках до економічно активного населення відповідного віку)

Регіони	Роки									2016/ 2008
	2008	2009	2010	2011	2012	2013	2014 ¹	2015 ¹	2016 ¹	
Україна	6,9	9,6	8,8	8,6	8,1	7,7	9,7	9,5	9,7	1,406
АР Крим	5,1	7,4	6,8	6,6	6,2	6,1	-	-	-	-
Вінницька	7,0	11,9	11,1	10,9	9,7	9,2	11,1	9,3	10,1	1,443
Волинська	9,0	10,2	9,3	9,1	8,8	8,4	10,3	10,0	11,7	1,300
Дніпропетровська	5,4	8,2	7,6	7,3	7,0	6,8	8,3	7,4	8,1	1,500
Донецька	6,0	10,1	9,1	8,7	8,5	8,2	11,3 ²	14,2 ²	14,6 ²	2,437
Житомирська	9,5	12,0	11,0	11,2	10,7	10,2	12,3	12,0	11,7	1,232
Закарпатська	6,8	10,6	9,3	10,2	9,2	8,2	9,6	9,5	10,3	1,515
Запорізька	6,5	8,9	8,2	7,9	7,5	7,0	8,8	10,2	10,3	1,585
Івано-Франківська	8,5	9,7	8,9	9,3	8,4	7,8	8,6	8,9	9,2	1,082
Київська	6,3	8,8	7,9	7,2	6,7	6,4	8,1	6,5	6,9	1,095
Кіровоградська	8,7	10,9	9,8	9,4	9,2	8,5	11,7	11,9	12,7	1,460
Луганська	7,0	8,4	7,8	7,1	6,9	6,7	11,8 ²	16,6 ²	16,9 ²	2,417
Львівська	8,3	9,2	8,4	8,3	8,0	7,5	8,8	8,3	7,9	0,952
Миколаївська	8,9	10,2	9,2	8,8	8,4	7,8	9,4	9,2	9,9	1,112
Одеська	4,9	7,3	6,6	6,4	6,3	5,7	7,0	6,7	6,9	1,408
Полтавська	6,9	11,2	10,5	9,9	9,2	8,7	11,8	12,4	12,9	1,870
Рівненська	9,4	13,6	12,5	11,5	10,8	10,3	11,7	11,0	11,7	1,245
Сумська	7,8	12,4	11,6	10,2	9,6	8,5	10,2	10,6	9,8	1,256
Тернопільська	9,6	12,4	11,6	11,4	10,8	10,3	12,0	12,0	11,7	1,219
Харківська	5,7	8,4	7,7	7,6	7,2	6,8	8,1	7,3	6,6	1,158
Херсонська	9,1	10,3	9,4	9,8	9,4	9,1	10,2	10,4	11,5	1,264
Хмельницька	8,9	10,6	9,6	9,8	9,4	8,7	9,9	10,4	9,7	1,090
Черкаська	9,0	11,7	10,8	10,0	9,7	9,5	10,5	10,0	10,5	1,167
Чернівецька	9,6	10,9	10,1	9,6	9,3	8,6	10,2	10,5	9,7	1,010
Чернігівська	8,6	12,6	12,0	11,9	11,0	10,3	12,1	11,2	11,8	1,372
м. Київ	3,3	7,1	6,4	6,1	6,0	5,7	7,2	7,5	7,1	2,152
м. Севастополь	4,1	7,3	6,6	6,9	6,5	6,3	-	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

² Дані можуть бути уточнені.

Таблиця Д.13

Загальний коефіцієнт природного приросту (скорочення) у регіонах

Регіони	Роки									
	2007	2008	2009	2010	2011	2012	2013 ¹	2014 ²	2015 ²	2016 ²
Україна	-6,2	-5,3	-4,2	-4,4	-3,5	-3,1	-3,5	-3,9	-4,3	-4,4
АР Крим	-4,8	-3,7	-2,5	-2,7	-2,1	-1,1	-1,5	-	-	-
Вінницька	-7,6	-6,3	-5,3	-5,5	-4,6	-4,2	-4,9	-5,0	-5,7	-5,8
Волинська	-1,4	-0,3	0,6	0,5	0,8	1,6	1,0	0,9	-0,4	-0,4
Дніпропетровська	-7,4	-6,6	-5,2	-5,7	-4,8	-4,3	-4,5	-4,9	-6,2	-6,8
Донецька	-9,1	-8,3	-7,1	-7,3	-6,6	-6,3	-6,5	-8,4 ³	-5,3 ³	-4,1 ³
Житомирська	-7,6	-7,0	-5,3	-5,1	-4,1	-4,1	-4,6	-4,8	-5,7	-5,7
Закарпатська	0,3	1,7	2,1	2,7	3,1	3,3	2,9	2,8	1,0	0,5
Запорізька	-7,1	-6,1	-5,4	-5,8	-4,9	-4,2	-4,7	-5,1	-6,5	-7,1
Івано-Франківська	-1,9	-1,0	-0,2	-0,9	-0,1	0,2	-0,5	-0,6	-1,5	-1,9
Київська	-7,5	-6,2	-4,7	-5,0	-3,9	-3,6	-3,9	-4,3	-4,8	-0,5
Кіровоградська	-8,8	-8,4	-6,7	-7,0	-6,1	-5,5	-6,0	-6,2	-6,9	-7,7
Луганська	-9,2	-8,5	-7,6	-7,8	-7,0	-6,4	-6,8	-5,1 ³	-4,1 ³	-3,5 ³
Львівська	-2,9	-2,4	-1,1	-1,6	-0,9	-0,6	-0,8	-0,9	-2,0	-2,0
Миколаївська	-6,4	-5,5	-4,7	-5,0	-3,8	-3,2	-3,7	-4,0	-5,5	-5,8
Одеська	-5,0	-3,8	-2,9	-3,1	-1,9	-1,4	-1,9	-2,0	-3,0	-3,0
Полтавська	-9,8	-8,7	-8,0	-8,0	-6,9	-6,5	-6,9	-7,1	-7,6	-8,3
Рівненська	-0,3	0,7	1,8	1,8	3,0	3,5	2,5	2,1	1,2	1,0
Сумська	-10,2	-9,6	-8,9	-8,4	-7,2	-6,9	-7,7	-8,0	-8,2	-8,9
Тернопільська	-4,5	-3,5	-3,0	-3,5	-2,6	-2,5	-2,7	-3,3	-4,2	-4,7
Харківська	-7,2	-6,4	-5,5	-5,7	-5,0	-4,7	-4,6	-5,2	-6,5	-6,7
Херсонська	-5,9	-5,0	-4,2	-3,7	-3,5	-3,0	-3,5	-3,6	-4,9	-5,4
Хмельницька	-6,9	-6,0	-5,3	-4,8	-4,2	-4,2	-4,6	-4,4	-5,1	-5,6
Черкаська	-9,3	-8,4	-7,2	-7,2	-6,5	-6,2	-6,6	-6,7	-6,9	-7,9
Чернівецька	-2,6	-1,2	-0,7	-0,8	0,1	0,3	-0,1	0,1	-1,2	-1,4
Чернігівська	-13,0	-12,2	-10,5	-10,5	-9,2	-9,2	-9,4	-10,2	-10,3	-10,3
м. Київ	-1,0	0,7	1,5	1,2	1,8	2,2	1,9	1,7	1,8	2,0
м. Севастополь	-4,9	-4,7	-3,3	-3,7	-3,0	-1,7	-2,2	-	-	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Дані попередні.

² Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим, м. Севастополя та частини зони проведення антитерористичної операції.

³ Дані можуть бути уточнені.

Таблиця Д.14

Рівень відшкодування затвердженими тарифами фактичної собівартості за житлово-комунальні послуги (за обласними центрами України), %

№ з/п	Обласний центр	за послуги теплопостачання				за послуги водопостачання				за послуги водовідведення				за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій	
		для населення		для комерційних споживачів		для населення		для комерційних споживачів		для населення		для комерційних споживачів			
		01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14	01.07.13	01.07.14
1	Сімферополь	70,6	-	92,7	-	57,0	-	130,2	-	52,2	-	110,4	-	78,4	-
2	Вінниця	63,2	72,0	87,1	136,2	53,6	40,6	265,8	202,0	45,6	37,1	248,5	201,5	99,3	100,0
3	Луцьк	79,4	73,7	104,9	144,0	76,4	71,2	108,4	118,6	72,4	66,5	99,2	120,3	100,0	100,0
4	Дніпропетровськ	74,5	64,5	110,9	105,0	79,6	82,1	112,5	116,1	60,7	63,2	87,5	91,2	100,0	100,0
5	Донецьк	73,1	54,0	104,6	91,3	69,3	66,1	123,5	110,2	61,5	64,1	109,8	110,1	100,0	75,5
6	Житомир	72,0	68,0	99,0	120,7	54,0	48,4	71,4	77,9	70,2	69,2	79,9	128,9	100,0	100,0
7	Ужгород	централізоване теплопостачання відсутнє				65,3	100,0	94,2	109,5	74,1	100,0	106,3	117,5	100,0	100,0
8	Запоріжжя	90,5	78,6	113,6	107,6	94,0	94,2	122,1	122,4	100,0	100,0	126,9	144,8	100,0	88,4
9	Івано-Франківськ	63,0	72,9	84,6	108,4	88,2	98,9	120,3	98,9	92,8	100,0	129,9	132,9	75,9	67,0
10	Біла Церква	60,5	89,6	131,5	143,4	82,8	69,9	104,2	88,0	80,2	64,5	97,0	78,1	100,0	90,5
11	Кіровоград	77,5	66,1	101,3	139,3	70,7	73,8	70,7	101,0	63,1	51,3	63,1	101,5	92,8	87,8
12	Луганськ	69,5	58,0	90,1	98,4	55,3	51,3	97,3	91,7	79,8	66,0	204,4	169,0	100,0	97,2
13	Львів	81,5	100,0	107,8	145,5	77,7	86,8	98,4	86,8	82,4	100,0	92,8	140,5	100,0	74,9
14	Миколаїв	87,8	78,5	111,0	142,2	56,7	51,3	118,3	122,1	67,8	57,5	112,5	123,9	95,5	100,0
15	Одеса	92,4	98,7	84,4	105,3	77,1	48,4	282,1	180,1	32,6	44,4	136,0	185,4	97,3	90,3
16	Полтава	93,9	74,8	115,5	105,6	57,9	58,0	216,8	217,3	38,2	38,1	139,6	139,3	72,5	41,1
17	Рівне	89,5	100,0	88,4	155,3	66,5	100,0	150,1	138,7	72,5	100,0	211,8	127,2	100,0	100,0
18	Суми	57,6	54,8	92,8	92,2	72,4	69,9	133,7	129,1	69,0	64,6	142,0	133,1	100,0	100,0
19	Тернопіль	71,1	78,7	101,9	120,5	83,0	83,7	104,1	107,9	89,7	87,3	115,7	121,0	90,6	96,2
20	Харків	94,9	100,0	99,9	125,9	49,8	49,0	185,6	182,8	45,3	43,9	245,1	237,6	100,0	100,0
21	Херсон	75,6	76,1	95,4	97,8	70,2	62,3	180,0	159,8	69,9	63,1	122,9	111,0	75,5	75,5
22	Хмельницький	78,4	100,0	108,4	146,8	73,8	100,0	104,7	108,8	72,2	100,0	101,2	121,3	100,0	100,0
23	Черкаси	68,0	96,1	103,4	171,8	71,4	100,0	135,2	111,2	61,3	100,0	88,2	121,0	100,0	100,0
24	Чернівці	96,4	76,9	121,7	96,5	84,4	94,9	114,8	94,9	64,3	100,0	94,3	104,2	100,0	99,1
25	Чернігів	100,0	74,1	746,9	147,4	72,2	100,0	154,1	119,3	78,0	100,0	105,8	121,2	101,5	100,0
26	Київ	65,3	68,0	118,5	124,2	60,0	58,6	116,7	113,9	52,5	47,3	105,4	95,0	88,6	92,0
27	Севастополь	70,4	-	105,7	-	51,1	-	103,4	-	62,6	-	143,4	-	82,1	-

Джерело: побудовано автором на основі [124]

Таблиця Д.15

Рівень відшкодування затвердженими тарифами фактичної собівартості за житлово-комунальні послуги по базовим підприємствам (за обласними центрами України), %

№ з/п	Обласний центр	за послуги теплопостачання				за послуги водопостачання				за послуги водовідведення				за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій	
		для населення		для комерційних споживачів		для населення		для комерційних споживачів		для населення		для комерційних споживачів		01.07.15	01.07.16 ¹
		01.07.15	01.07.16 ¹	01.07.15	01.07.16 ¹	01.07.15	01.07.16 ¹	01.07.15	01.07.16 ¹	01.07.15	01.07.16 ¹	01.07.15	01.07.16 ¹		
1	Вінниця	100,0	77,1	100,8	99,2	81,4	60,7	172,3	128,5	84,4	75,0	181,8	161,5	100,0	100,0
2	Луцьк	100,0	94,9	96,7	103,4	97,8	94,8	97,8	94,8	89,8	89,9	89,7	89,9	100,0	106,3
3	Дніпропетровськ	100,0	102,2	79,8	106,8	94,0	81,9	96,8	81,9	94,2	80,6	94,2	80,6	93,5	87,3
4	Донецьк	100,0	82,9	98,9	100,2	40,9	75,4	108,0	75,4	31,6	81,1	128,1	81,1	84,0	81,0
5	Житомир	100,0	90,6	108,4	105,9	66,3	53,2	66,3	53,2	100,0	95,2	107,9	95,2	100,0	105,1
6	Ужгород	централізоване теплопостачання відсутнє				91,3	73,8	91,3	73,8	100,0	81,5	105,8	81,5	99,0	94,1
7	Запоріжжя	100,0	104,5	117,4	86,6	76,7	100,3	99,6	100,3	84,4	109,1	109,1	109,1	89,9	61,1
8	Івано-Франківськ	100,0	89,6	104,0	97,2	65,8	73,5	65,8	73,5	86,6	89,9	86,6	89,9	56,8	94,9
9	Біла Церква	100,0	93,0	110,4	98,6	88,9	96,2	88,9	96,2	100,0	112,3	128,0	112,3	100,0	131,7
10	Кіровоград	100,0	101,0	86,9	84,9	86,7	80,8	86,7	80,8	79,7	76,1	79,7	76,1	87,7	108,5
11	Луганськ	100,0	90,9	99,5	66,5	90,6	70,0	90,6	70,0	100,0	94,4	106,6	94,4	100,0	89,6
12	Львів	100,0	93,7	110,7	86,7	77,2	74,5	77,2	74,5	100,0	118,0	128,7	118,0	86,1	99,7
13	Миколаїв	100,0	95,8	114,1	83,0	83,6	76,6	83,6	76,6	88,8	77,8	88,8	77,8	91,1	95,2
14	Одеса	100,0	116,5	86,9	80,1	76,2	95,9	76,2	95,9	56,7	69,4	56,7	69,4	80,5	80,5
15	Полтава	100,0	99,2	104,2	79,5	84,8	72,4	84,8	72,4	77,2	67,1	77,2	67,1	41,1	40,9
16	Рівне	100,0	102,6	165,5	95,1	96,0	90,0	96,0	90,0	100,0	103,2	100,9	103,2	172,4	105,5
17	Суми	100,0	102,7	137,3	122,0	81,5	87,0	81,5	87,0	81,7	102,4	81,7	102,4	100,0	103,0
18	Тернопіль	100,0	90,0	99,1	84,2	98,6	80,5	98,6	80,5	99,3	85,9	99,3	86,9	100,0	137,0
19	Харків	100,0	106,2	102,4	86,6	100,0	81,9	104,3	81,9	96,9	86,4	96,9	86,4	90,2	79,2
20	Херсон	100,0	109,7	110,8	88,4	99,9	74,2	99,9	74,2	100,0	86,5	100,0	86,5	75,5	75,6
21	Хмельницький	100,0	86,6	129,3	88,6	86,8	80,9	86,8	80,9	90,3	81,2	90,3	81,2	94,5	89,6
22	Черкаси	100,0	100,6	145,9	100,9	100,0	92,7	104,1	92,7	100,0	100,3	102,7	100,3	96,9	101,7
23	Чернівці	100,0	95,7	111,8	80,1	86,5	62,1	86,5	62,1	95,1	88,3	95,1	88,3	99,6	92,5
24	Чернігів	100,0	108,0	118,7	90,0	100,0	105,2	109,5	105,2	100,0	107,0	102,8	107,0	96,2	155,5
25	Київ	100,0	86,2	100,8	85,0	100,0	77,4	121,3	77,4	100,0	78,4	104,9	78,4	88,2	98,2

Джерело: побудовано автором на основі [124]

¹ Базові підприємства визначено згідно з додатком 10 до наказу Мінрегіону від 21.12.2015 № 326.

Додаток Ж

Таблиця Ж.1

Основні показники діяльності підприємств житлово-комунального господарства
Харківської області за 2013-2015 р.

Показники	Підприємства ЖКГ			
	КП «Харківські теплові мережі»	ТОВ «Котельні лікарняного комплексу»	Хар. Обл. КП «Дирекція розвитку інфраструктури території»	Харківське районне ПТМ
1	2	3	4	5
2013 р.				
Відпущено теплової енергії, всього, тис.Гкал:	6165,929	113,197	157,505	93,169
у тому числі:				
населенню	5292,830	23,401	101,398	57,560
державним бюджетним установам	236,110	19,596	8,380	10,596
місцевим державним установам	354,732	62,004	42,995	24,396
іншим споживачам	282,257	8,196	4,732	0,617
Чистий дохід від реалізації послуг, всього, тис.грн.:	1606905,1	76660,4	70168,2	47832,2
у тому числі:				
населенню	952791,0	4325,8	19386,0	13522,8
державним бюджетним установам	177085,4	15119,8	7633,8	10589,4
місцевим бюджетним установам	266114,0	52894,8	38367,4	23208,0
іншим споживачам	210914,7	4320,0	4781,0	512,0
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	521194,8	4397,6	24352,9	9010,8
з них:				
субсидії	36960,7	465,8	3505,4	878,0
відшкодування пільг	90683,6	611,2	2458,8	1328,8
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	393550,5	3320,6	18388,7	6804,0
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	2076809,1	75665,0	131266,8	63032,6
у тому числі:				
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	2068523,7	74378,9	127069,6	56674,7

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
у тому числі:				
Матеріальні витрати, тис.грн.:	1698656,9	59123,2	87229,8	39885,0
з них:				
паливо	788953,2	53326,8	72422,2	34683,8
електроенергія	120180,5	3162,0	9106,6	2779,2
покупне тепло	698175,2	775,6	-	-
покупна вода	41212,8	231,2	1134,6	42,2
інші матеріальні витрати	50135,2	1627,6	4566,4	2379,8
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	205148,6	6509,6	25135,8	11469,2
з них:				
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	83764,0	2655,9	10305,7	4817,0
робітники	121384,6	3853,7	14830,1	6652,2
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	74583,4	2366,6	9138,3	4169,7
Амортизація, тис. грн.	32840,1	2311,4	1519,8	1131,8
Інші витрати, тис. грн.:	57294,7	4068,1	4045,9	19,0
з них:				
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	2516,0	179,2	176,3	1,4
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	8285,4	1286,1	4197,2	6357,9
Фінансові результати від звичайної діяльності (+ прибуток, - збиток)	51290,8	5393,0	-36745,7	-6189,6
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	971239,7	23925,8	39187,6	37737,0
у тому числі:				
населення	669915,4	16502,9	27029,8	26029,2
державні бюджетні установи	24506,3	603,7	988,8	952,2
місцеві бюджетні установи	193437,8	4765,2	7804,8	7515,9
інші споживачі	83380,2	2054,0	3364,2	3239,7
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	7317,9	42,6	-96,6	728,0
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	29445,6	134,8	183,4	1163,4

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні	355900,1	-	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	1646279,0	35709,8	298530,0	60553,6
у тому числі:				
за енергоносії	1567400,2	33998,9	284227,4	57652,5
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис. грн.	18995,0	-	-	-
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	5347	336	181	366
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1585	100	52	113
робітники, обслуговуючий персонал	3762	236	129	253
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	2007156,2	76842,8	68442,4	49550,8
у тому числі:				
населення	908726,8	34790,1	30986,8	22433,8
державні бюджетні установи	170478,1	6526,7	5813,2	4208,6
місцеві бюджетні установи	216823,3	8301,0	7393,5	5352,7
інші споживачі	206686,8	7912,9	7047,9	5102,5
субсидії	34392,4	1316,7	1172,8	849,0
пільги	76498,3	2928,7	2608,5	1888,5
дотація на відшкодування різниці в ціні	393550,5	15066,9	13419,8	9715,6
2014 р.				
Відпущено теплової енергії, всього, тис.Гкал:	5987,983	109,475	153,553	90,729
у тому числі:				
населенню	5173,908	22,875	99,120	56,267
державним бюджетним установам	217,186	18,025	7,708	9,747
місцевим державним установам	351,576	61,452	42,612	24,179
іншим споживачам	245,313	7,123	4,113	0,536
Чистий дохід від реалізації послуг, всього, тис.грн.:	1593456,4	74534,5	69203,8	47140,0
у тому числі:				
населенню	983648,2	4465,9	20013,8	13960,8
державним бюджетним установам	162877,9	13906,7	7021,3	9739,8
місцевим бюджетним установам	263666,1	52408,2	38014,5	22994,5
іншим споживачам	183264,2	3753,7	4154,2	444,9

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	123802,9	1040,5	5737,4	2134,0
з них:				
субсидії	35150,7	443,0	3333,7	835,0
відшкодування пільг	88652,2	597,5	2403,7	1299,0
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	-	-	-	-
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	2126797,9	78960,8	153353,7	69228,3
у тому числі:				
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	2125029,2	78686,3	152457,7	67871,1
у тому числі:				
Матеріальні витрати, тис. грн.:	1733680,2	62605,4	110220,9	50020,1
з них:				
паливо	727439,1	49168,9	66775,5	31979,5
електроенергія	136559,5	3592,9	10347,7	3158,0
покупне тепло	766818,7	851,9	-	-
покупна вода	47419,1	266,0	1305,5	48,6
інші матеріальні витрати	55443,8	1799,9	5049,9	2631,8
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	218260,8	6925,6	26743,2	12204,8
з них:				
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	90069,5	2855,8	11081,5	5179,6
робітники	128191,3	4069,8	15661,7	7025,2
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	79257,3	2514,9	9711,3	4431,9
Амортизація, тис. грн.	34664,6	2439,8	1604,2	1194,7
Інші витрати, тис. грн.:	59166,3	4201,0	4178,1	19,6
з них:				
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	3349,8	238,6	234,7	1,9
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	1768,7	274,5	896,0	1357,2
Фінансові результати від звичайної діяльності (+ прибуток, - збиток)	-409538,6	-3385,8	-78412,5	-19954,3
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	1060485,3	40841,5	42788,5	41204,6

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
у тому числі:				
населення	709290,9	17472,9	28618,5	27559,1
державні бюджетні установи	11778,4	12991,2	475,2	457,7
місцеві бюджетні установи	241754,6	1235,8	9754,3	9393,2
інші споживачі	97661,4	9141,6	3940,4	3794,6
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	42181,1	19391,7	-556,8	4196,3
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	104614,1	478,9	651,6	4133,3
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні	769488,9	-	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	2510644,5	54458,9	455270,8	92346,8
у тому числі:				
за енергоносії	2420258,4	52498,5	438882,0	89022,5
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис.грн.	18995,0	-	-	-
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	5378	338	182	368
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1611	102	53	115
робітники, обслуговуючий персонал	3767	236	129	253
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	1551194,8	81557,8	52894,5	38294,4
у тому числі:				
населення	951183,1	36415,5	32434,5	23481,9
державні бюджетні установи	172480,1	31350,7	5881,5	4258,0
місцеві бюджетні установи	223379,3	5988,9	7617,1	5514,5
інші споживачі	172042,3	6154,2	5866,5	4247,2
субсидії	6098,2	1249,7	208,0	150,5
пільги	26011,8	398,8	887,0	642,1
дотація на відшкодування різниці в ціні	-	-	-	-
2015 р.				
Відпущено теплової енергії, всього, тис.Гкал:	5819,090	109,476	153,553	90,729
у тому числі:				
населенню	5057,658	22,875	99,120	56,267
державним бюджетним установам	199,779	18,025	7,708	9,747
місцевим державним установам	348,448	61,452	42,612	24,179

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
іншим споживачам	213,205	7,123	4,113	0,536
Чистий дохід від реалізації послуг, всього, тис.грн.:	1585794,3	74534,5	69203,9	47140,0
у тому числі:				
населенню	1015504,7	4465,9	20013,8	13960,8
державним бюджетним установам	149810,3	13906,7	7021,3	9739,8
місцевим бюджетним установам	261240,7	52408,2	38014,5	22994,5
іншим споживачам	159238,6	3753,7	4154,2	444,9
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	120095,6			
з них:				
субсидії	33429,3	443,0	3333,7	835,0
відшкодування пільг	86666,3	597,5	2403,77	1299,0
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	-	-	-	-
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	2203432,0			
у тому числі:				
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	2198120,5			
у тому числі:				
Матеріальні витрати, тис.грн.:	1783977,5			
з них:				
паливо	670721,2	49168,9	66775,5	31979,5
електроенергія	155170,7	3592,9	10347,7	3158,0
покупне тепло	842211,1	851,9	-	-
покупна вода	54560,0	266,0	1305,5	48,6
інші матеріальні витрати	61314,5	1799,9	5049,9	2631,8
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	232229,4			
з них:				
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	96849,7	2855,8	11081,5	5179,6
робітники	135379,7	4069,8	15661,7	7025,2
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	84224,1	2514,9	9711,0	4431,0
Амортизація, тис. грн.	36590,5	2439,8	1604,2	1194,7
Інші витрати, тис. грн.:	61099,0	4201,0	4178,1	19,8

Продовження табл. Ж.1

1	2	3	4	5
з них:				
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	4459,9	238,6	234,7	1,9
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	5311,5	3862,2	12604,4	19093,1
Фінансові результати від звичайної діяльності (+ прибуток, - збиток)	-497542,1	6551,9	-44641,8	-7519,6
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	1173170,4	26468,1	43351,6	41746,9
у тому числі:				
населення	750980,8	17472,9	28618,5	27559,1
державні бюджетні установи	5661,0	12991,2	475,2	457,7
місцеві бюджетні установи	302139,9	1235,8	9754,3	9393,2
інші споживачі	114388,7	9141,6	3940,4	3794,6
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	243136,0	19391,7	-556,8	4196,3
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	371672,2	478,9	651,6	4133,3
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні	1663706,1	-	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	3828838,1	54458,9	455270,8	92346,8
у тому числі:				
за енергоносії	3737176,2	52498,5	438882,0	89022,5
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис.грн.	18995,0	-	-	-
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	5409	339	184	370
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1637	102	52	114
робітники, обслуговуючий персонал	3772	237	132	256
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	1553393,1			
у тому числі:				
населення	995623,0	36415,5	32434,5	23481,9
державні бюджетні установи	174505,6	31350,7	5881,5	4258,0
місцеві бюджетні установи	230133,5	5988,9	7617,1	5514,5
інші споживачі	143204,9	6154,2	5866,5	4247,2
субсидії	1081,3	1249,7	208,0	150,5
пільги	8844,8	398,8	887,0	642,1
дотація на відшкодування різниці в ціні	-	-	-	-

Джерело: побудовано автором

Таблиця Ж.2

Основні показники діяльності КП «Харківводоканал» за 2013-2015 р.

Показники	Водопостачання	Водовідведення
1	2	3
2013 р.		
Відпущено води та відведено стічних вод, всього, тис.м.куб.:	127526,8	120146,2
у тому числі:		
населенню	101799,2	99158,7
державним бюджетним установам	2760,5	73172,2
місцевим бюджетним установам	2286,2	3023,5
іншим споживачам	20680,9	14791,8
Чистий дохід від реалізації, всього, тис.грн.:	318280,3	189892,0
у тому числі:		
населенню	176582,5	78179,7
державним бюджетним установам	25541,7	17884,8
місцевим бюджетним установам	21152,4	17046,5
іншим споживачам	95003,7	76781,0
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	125412,7	36819,3
з них:		
субсидії	4668,9	2127,3
відшкодування пільг	15171,7	6775,8
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	105572,1	27916,2
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	537839,0	248068,0
у тому числі:		
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	529770,6	244304,8
з них:		
Матеріальні витрати, тис.грн.:	276290,1	94349,0
з них:		
електроенергія	210848,6	64216,0
покупна вода	14,9	-
інші матеріальні витрати	65426,6	30133,0

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	141922,5	86731,4
з них:		
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	52085,6	25412,3
робітники	89836,9	61319,1
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	52837,8	32690,3
Амортизація, тис. грн.	23603,4	14487,0
Інші операційні витрати, тис.грн.:	35116,8	16047,1
з них:		
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	2861,4	7868,2
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	8064,4	3763,2
Фінансові результати від звичайної діяльності (прибуток +, збиток -), тис.грн.	-94146,0	-21356,7
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	211859,0	137041,6
у тому числі:		
населення	101823,6	40871,8
державні бюджетні установи	764,6	575,5
місцеві бюджетні установи	441,4	364,9
інші споживачі	108829,4	95229,4
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	2477,9	160,3
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	370,0	1147,3
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні, тис.грн.	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	152621,0	45701,8
у тому числі:		
за енергоносії	114645,1	29471,3
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис.грн.	20905,3	9731,3
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	3464	2156
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1074	503
робітники, обслуговуючий персонал	2390	1653

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	421663,7	224581,9
у тому числі:		
населення	173013,0	78745,3
державні бюджетні установи	25351,9	18079,7
місцеві бюджетні установи	21336,7	17370,7
інші споживачі	78345,2	74361,6
субсидії	4739,8	2162,8
пільги	13305,0	5945,6
дотація на відшкодування різниці в ціні	105572,1	27916,2
2014 р.		
Відпущено води та відведено стічних вод, всього, тис.м.куб.:	135244,3	117489,9
у тому числі:		
населенню	93718,7	98330,5
державним бюджетним установам	2887,4	3175,6
місцевим бюджетним установам	1893,1	2415,2
іншим споживачам	36745,1	13568,6
Чистий дохід від реалізації, всього, тис.грн.:	434443,7	222314,4
у тому числі:		
населенню	223606,8	134731,7
державним бюджетним установам	25145,9	16496,5
місцевим бюджетним установам	16486,4	12546,6
іншим споживачам	169204,6	58539,6
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	29825,2	11230,8
з них:		
субсидії	4342,3	2652,2
відшкодування пільг	14567,5	8578,6
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	10915,4	-
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	575525,1	269288,1
у тому числі:		
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	565482,9	264356,7

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
з них:		
Матеріальні витрати, тис.грн.:	297762,8	103278,4
з них:		
електроенергія	233633,4	71794,1
покупна вода	15,0	-
інші матеріальні витрати	64114,4	31484,3
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	151981,5	90109,7
з них:		
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	54713,3	26492,3
робітники	97268,2	63617,4
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	56084,3	33944,7
Амортизація, тис.грн.	23307,5	17544,1
Інші операційні витрати, тис.грн.:	36346,8	19479,8
з них:		
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	3606,7	11118,9
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	10042,2	4931,4
Фінансові результати від звичайної діяльності (прибуток +, збиток -), тис.грн.	-111256,2	-35742,9
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	315814,1	157784,9
у тому числі:		
населення	128968,7	70251,8
державні бюджетні установи	571,6	467,2
місцеві бюджетні установи	198,9	115,3
інші споживачі	186074,9	86950,6
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	418,1	378,9
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	4280,2	2817,4
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні, тис.грн.	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	247929,0	94797,8

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
у тому числі:		
за енергоносії	194271,5	69796,4
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис.грн.	32383,8	15878,2
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	3482	2124
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1060	492
робітники, обслуговуючий персонал	2422	1632
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	454767,7	224366,3
у тому числі:		
населення	201747,5	109775,8
державні бюджетні установи	25617,6	16723,2
місцеві бюджетні установи	16865,9	12823,1
інші споживачі	104955,6	65522,6
субсидії	4302,1	2470,1
пільги	13065,7	7186,8
дотація на відшкодування різниці в ціні	88213,3	9864,7
2015 р.		
Відпущено води та відведено стічних вод, всього, тис.м.куб.:	116418,4	109110,7
у тому числі:		
населенню	73824,1	90529,6
державним бюджетним установам	3064,0	3537,5
місцевим бюджетним установам	1389,5	1790,
іншим споживачам	38140,8	13253,6
Чистий дохід від реалізації, всього, тис.грн.:	513148,8	270184,6
у тому числі:		
населенню	294498,3	206205,8
державним бюджетним установам	25523,4	15660,8
місцевим бюджетним установам	11574,6	7924,8
іншим споживачам	181552,5	40393,2
Інші операційні доходи, всього, тис.грн.:	61902,2	25816,9
з них:		
субсидії	12524,8	10395,4

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
відшкодування пільг	8371,2	6732,8
дотація з бюджету на відшкодування різниці в ціні	41006,2	8688,7
Фінансові та інші доходи звичайної діяльності, тис.грн.	-	-
Витрати звичайної діяльності, тис.грн.:	709320,0	319481,2
у тому числі:		
Витрати операційної діяльності, тис.грн.:	698218,4	313979,5
з них:		
Матеріальні витрати, тис.грн.:	376942,4	129062,1
з них:		
електроенергія	296318,8	85577,4
покупна вода	62,9	-
інші матеріальні витрати	80560,7	43484,7
Витрати на оплату праці, тис.грн.:	177967,9	105344,1
з них:		
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	65314,2	31181,9
робітники	112653,7	74162,2
Відрахування на соціальні заходи, тис.грн.	64675,9	38166,8
Амортизація, тис. грн.	26023,8	18704,3
Інші операційні витрати, тис.грн.:	52608,4	22702,2
з них:		
утримання об'єктів соціально-культурної сфери	-	-
податки, збори та обов'язкові платежі	3834,9	11432,9
визнані штрафи, пені, неустойки	-	-
списана безнадійна заборгованість	-	-
Фінансові та інші витрати звичайної діяльності, тис.грн.	11101,6	5501,7
Фінансові результати від звичайної діяльності (прибуток +, збиток -), тис.грн.	-134269,0	-23479,7
Дебіторська заборгованість за послуги на кінець звітного періоду за чистою реалізаційною вартістю, тис.грн.:	378208,6	170707,3
у тому числі:		
населення	158000,4	93283,9
державні бюджетні установи	345,0	403,5
місцеві бюджетні установи	147,2	152,7

Продовження табл. Ж.2

1	2	3
інші споживачі	219716,0	76867,2
Заборгованість бюджету з фінансування субсидій, тис.грн.	2844,5	2241,4
Заборгованість бюджету з відшкодування пільг, тис.грн.	1571,0	1227,7
Заборгованість бюджету з дотації на відшкодування різниці в ціні, тис.грн.	-	-
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги на кінець звітного періоду, тис.грн.:	367899,9	132900,4
у тому числі:		
за енергоносії	293316,6	99474,3
Короткострокові кредити банків (залишок на кінець періоду), тис.грн.	26917,2	13317,8
Середньооблікова чисельність в еквіваленті повної зайнятості, осіб:	3436	2068
керівники, професіонали, фахівці, технічні службовці	1070	487
робітники, обслуговуючий персонал	2366	1581
Обсяг оплачених послуг без ПДВ, всього, тис.грн.:	623905,6	336472,1
у тому числі:		
населення	275145,5	189634,0
державні бюджетні установи	25625,0	15596,7
місцеві бюджетні установи	11625,9	7892,3
інші споживачі	109002,4	48009,5
субсидії	10502,7	8843,3
пільги	10673,5	8057,6
дотація на відшкодування різниці в ціні	181330,6	58438,7

Джерело: побудовано автором

Додаток 3

Таблиця 3.1

Нормативно-правова база забезпечення державного регулювання підприємств
житлово-комунального господарства

№ п/п	Назва нормативно-правового документу	Джерело
1	Житловий Кодекс Української РСР від 30 червня 1983 р. №5464-Х із змінами, внесеними згідно із Законами №1801-VIII від 21.12.2016	[65]
2	Цивільний Кодекс України від 16 січня 2003 р. №435-IV із змінами, внесеними згідно із Законами №1999-VIII від 05.04.2017	[219]
3	Земельний Кодекс України від 25 жовтня 2001 р. №2768-III із змінами, внесеними згідно із Законами №2145-VIII від 05.09.2017	[74]
4	Про місцеве самоврядування в Україні. Закон України від 21 травня 1997 р. №280/97-ВР із змінами, внесеними згідно із Законами №2119-VIII від 22.06.2017	[169]
5	Про місцеві державні адміністрації. Закон України від 9 квітня 1999 р. №586-XIV із змінами, внесеними згідно із Законами №1923-VIII від 14.03.2017	[170]
6	Про Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки: Закон України від 11 червня 2009 р. №1511-VI із змінами, внесеними згідно із Законами №5469-VI від 06.11.2012	[153]
7	Про житлово-комунальні послуги: Закон України від 24 червня 2004 р. №1875-IV із змінами, внесеними згідно із Законами №2019-VIII від 13.04.2017	[148]
8	Про приватизацію державного житлового фонду: Закон України від 19 червня 1992 р. №2482-XII із змінами, внесеними згідно із Законами №3716-VI від 08.09.2011	[173]
9	Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку: Закон України від 29 листопада 2001 р. №2866-III із змінами, внесеними згідно із Законами №1982-VIII від 23.03.2017	[171]
10	Про внесення змін до статті 28 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку»: Закон України від 3 листопада 2005 р. №3053-IV	[144]
11	Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності: Закон України від 3 березня 1998 р. №147-ВР із змінами, внесеними згідно із Законами №1999-VIII від 05.04.2017	[172]
12	Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати за житлово-комунальні послуги, спожиті газ та електроенергію: Закон України від 20 лютого 2003 р. №554-IV	[178]
13	Про внесення змін до деяких законів України з питань забезпечення захисту житлових прав громадян, які проживають у гуртожитках: Закон України від 3 березня 2005 р. №2453-IV	[142]
14	Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні: Закон України від 11 грудня 2003 р. №1382-IV із змінами, внесеними згідно із Законами №1973-19 від 23.03.2017	[180]
15	Про Концепцію державної регіональної політики: Указ Президента України від 25 травня 2001 р. №341/2001	[168]
16	Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій: Постанова Кабінету Міністрів України від 6 листопада 1995 р. №891 із змінами, внесеними згідно із Законами №695 від 26.05.2004	[162]

Продовження табл. 3.1

№ п/п	Назва нормативно-правового документу	Джерело
17	Про Програму поетапного оснащення наявного житлового фонду засобами обліку та регулювання споживання води і теплової енергії на 1996-2007 роки: Постанова Кабінету Міністрів України від 27 листопада 1995 р. №947 із змінами, внесеними згідно із Законами №1957 від 25.12.2002	[175]
18	Про реалізацію Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку»: Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2002 р. №1521 із змінами, внесеними згідно із Законами №955 від 25.12.2013	[177]
19	Про затвердження Порядку погашення реструктуризованої заборгованості та внесення поточних платежів за житлово-комунальні послуги: Постанова Кабінету Міністрів України від 27 червня 2003 р. №976	[163]
20	Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2004 р. №422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання»: Постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. №1551 із змінами, внесеними згідно із Законами №955 від 25.12.2013	[143]
21	Про затвердження Типового договору про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій: Постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. №529 із змінами, внесеними згідно із Законами №869 від 01.06.2011	[167]
22	Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. №630 із змінами, внесеними згідно із Законами №633 від 18.08.2017	[166]
23	Про затвердження Порядку проведення конкурсу з надання житлово-комунальних послуг: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. №631 із змінами, внесеними згідно із Законами №1025 від 07.11.2012	[164]
24	Про затвердження Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об'єктів нерухомого майна: Наказ Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики №127 від 24.05.2001 р. із змінами, внесеними згідно із Законами №2 від 08.01.2013	[156]
25	Про визначення вартості ремонту ліфтів, які використовуються на об'єктах житлово-комунального господарства: Наказ Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 14.06.2005 р. №90 із змінами, внесеними згідно із Законами №25 від 16.02.2015	[141]
26	Про затвердження Збірника норм часу на роботи та послуги, що виконуються бюро технічної інвентаризації України: Наказ Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 21.11.2003 р. №198 із змінами, внесеними згідно із Законами №106 від 15.15.2015	[155]
27	Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року: Постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 р. №385	[154]
28	Про затвердження Методичних рекомендацій щодо проведення оцінки економічної і соціальної ефективності виконання державних цільових програм: Наказ Міністерства економіки України від 24.06.2010 №742	[158]

Продовження табл. 3.1

№ п/п	Назва нормативно-правового документу	Джерело
29	Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання: Наказ Міністерства економіки України від 04.12.2006 №367	[157]
30	Про затвердження плану заходів на 2010 рік щодо реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року: розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 №891-р	[160]
31	Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони: Закон України від 16.09.2014 №1678-VII	[176]
32	Про Стратегію сталого розвитку «Україна-2020»: Указ Президента України від 12.01.2015 №5/2015	[183]
33	Про схвалення Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергетивність, конкурентоспроможність»: Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 №605-р	[184]
34	Про схвалення Концепції Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010–2015 роки: Розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.11.2008 № 1446-р	[185]
35	Стратегія сталого розвитку Харківської області до 2020 р. від 23.12.2010 р.	[207]

Джерело: побудовано автором

Додаток К

Таблиця К.1

Форма оцінки можливих стратегічних варіантів розвитку підприємств
житлово-комунального господарства

Фактори	Вага, %	Оцінка кожного розглянутого варіанта	
		Оцінка впливу фактора	Ступінь впливу фактора
Рівень забезпечення потреб у житлово-комунальних послугах			
Техніко-технологічний рівень підприємств житлово-комунального господарства			
Рівень цін і тарифів			
Можливості реалізації житлово-комунальних послуг			
Ступінь ризику			
Прибутковість			
Інші			
Разом			

Джерело: побудовано автором

Додаток Л

Таблиця Л.1

Характеристика коефіцієнтів кореляції, які використовуються в економіко-математичному моделюванні

Назва коефіцієнту кореляції	Характеристика	Напрями визначення
Парний коефіцієнт кореляції ($r_{y/x}$)	Цей показник характеризує залежність між двома показниками – незалежною змінною (x) і залежним фактором (y), представлений критерій використовується при побудові одно факторних моделей і його значення варіюється від -1 до +1 залежно від форми зв'язку	$r_{y/x} = (\overline{YX} - \overline{Y} \cdot \overline{X}) / \sigma_y \sigma_x$ <p>— де \overline{Y} – середнє значення залежної змінної; \overline{X} – середнє значення незалежної змінної; σ_y – середньо квадратичне відхилення залежної змінної; σ_x – середньо квадратичне відхилення незалежної змінної</p>
Частковий коефіцієнт кореляції	Визначений показник характеризує зв'язок між декількома змінними економетричної моделі, значення якого варіюється від -1 до +1 залежно від впливу незалежних факторів на залежну змінну. Часткові коефіцієнти кореляції використовуються для ранжування факторів за ступенем їх впливу на залежну змінну та при визначенні деяких критеріїв адекватності	$\frac{r_{yx1/x2} = r_{yx1} - r_{yx2} r_{x1x2}}{\sqrt{(1 - r_{x1x2}^2)(1 - r_{yx2}^2)}}$ <p>коли x_2 є фіксованим фактором;</p> $\frac{r_{yx2/x1} = r_{yx2} - r_{yx1} r_{x1x2}}{\sqrt{(1 - r_{x1x2}^2)(1 - r_{yx1}^2)}}$ <p>коли x_1 є фіксованим фактором</p>
Коефіцієнт множинної кореляції	Цей показник характеризує залежність між декількома незалежними показниками і залежною змінною. Він показує ступінь спільного впливу незалежних факторів на залежну змінну. Значення коефіцієнту множинної кореляції варіюється у проміжку від 0 до 1 залежно від ступеня впливу незалежних факторів на залежну змінну	$R_{yx1x2} = \sqrt{\frac{-1^\alpha \Delta_*}{\Delta_0}}$, (формула Боярського), де α – порядок повної матриці коефіцієнтів кореляції; Δ_* – визначник повної матриці коефіцієнтів кореляції із заміною нижнього правого елемента нулем. У представленій формулі використовується матричний підхід

Джерело: побудовано автором на основі [97]

Значення коефіцієнта кореляції за ступенем впливу незалежних змінних (x) на залежний фактор (y)

Значення коефіцієнта кореляції	Ступінь впливу
Від 0 до 0,25	Низький
Від 0,26 до 0,5	Посередній
Від 0,51 до 0,8	Суттєвий
Від 0,81 до 1,0	Значний

Таблиця Л.3

Показники і критерії, які використовуються для оцінки адекватності розробленої економіко-математичної моделі

Назва показника або критерію	Характеристика	Визначення
Мультиколінеарність факторів	<p>Характеризує ступінь зв'язку між незалежними факторами економіко-математичної моделі. Чим вище цей показник (наближається до одиниці), тим більше ці показники зміщують оцінки і знижують адекватність моделі. При оцінці мультиколінеарності використовується матричний підхід, її рівень визначається за відповідною шкалою:</p> $r_{12} = 0$ - відсутня; $0 < r_{12} < r_{yx_i \min}$ - слабка; $r_{yx_i \min} < r_{12} < r_{yx_i \max}$ - помірна, $r_{yx_i \max} < r_{12} < 1$ - сильна, $r_{12} = 1$ - абсолютна, з двох факторів один є зайвим.	Оцінка мультиколінеарності здійснюється за матрицею коефіцієнтів кореляції
F-критерій Фішера	Представлений критерій використовується для оцінки важливості пояснення, яке дає економіко-математична модель, що характеризує причинно-наслідковий зв'язок між незалежними факторами і залежною змінною. Для перевірки адекватності моделі на основі представленого критерію визначається розрахунковий F-критерій Фішера, який порівнюється із відповідними табличними значеннями, при якому враховані кількість факторів, рівень значущості та число ступенів свободи. Якщо розрахунковий F-критерій Фішера перевищує значення відповідного табличного критерію, то модель вважається адекватною, а пояснення, які дають фактори важливими. Якщо, навпаки, то фактори виключаються із моделі і дослідження починається спочатку.	Для визначення розрахункового F-критерію Фішера застосовуються наступні етапи: <ol style="list-style-type: none"> 1. Формуються відповідні інтервали за факторами моделі. 2. Визначається міжгрупова систематична дисперсія за факторами моделі. 3. Оцінюється внутрішньогрупова залишкова дисперсія. 4. Визначається розрахункове значення дисперсійного відношення. 5. Розрахункове значення F-критерію Фішера порівнюється з відповідним табличним значенням.

Назва показника або критерію	Характеристика	Визначення
t-критерій Ст'юдента	Визначає надійність коефіцієнтів кореляції. Оцінюється розрахункове значення t-критерію Ст'юдента і порівнюється з відповідним табличним значенням при рівні значущості, кількості ступенів свободи й числа спостережень. t-критерій Ст'юдента розраховуються для кожного із факторів моделі, по яких робиться висновок про адекватність моделі й можливості їх подальшого використання в ній.	На основі визначених коефіцієнтів кореляції і кількості значень факторів моделі t-критерій Ст'юдента визначається: $t = \sqrt{n - 2} / 1 - r^2_{y/x_i}$ де n - кількість значень факторів моделі; r^2_{y/x_i} - коефіцієнт парної кореляції для факторів моделі.
Перевірка на гомо- або гетероскедастичність	Гомоскедастичність означає однаковий розподіл фактичних значень вибірки змінних (фактичні значення спостережень іноді будуть позитивними, іноді негативними, іноді - відносно близькими до нуля, проте можливо відсутні причини появи великих відхилень між спостереженнями). Гетероскедастичність означає, що теоретичний розподіл випадкового члену є різним для різних спостережень (випадковий член обов'язково буде мати особливо більші (позитивні або негативні) значення в кінці вибірки, проте це означає, що апіорна ймовірність отримання більш відхилених значень буде відносно висока). Ця проблема призводить до неоднакового розподілу вибірки даних	Для перевірки на гомо або гетероскедастичність використовуються відповідні тести. У дисертаційній роботі запропоновано здійснювати перевірку тестом рангової кореляції Спірмена, на основі якого припускається, що дисперсія випадкового члену буде або збільшуватися, або зменшуватися відповідно збільшення змінної x, і тому в регресії, абсолютні значення залишків і значення x будуть корельовано. Визначається коефіцієнт рангової кореляції: $r_{x,e} = 1 - (6 \sum D_i^2 / n(n^2 - 1))$ де D_i - різниця між рангом x і рангом помилки e; e - залишки. Якщо розрахований коефіцієнт рангової кореляції менше нормативного значення t-критерію Ст'юдента, то підтверджується висновок про гомоскедастичність, навпаки, підтверджується висновок про гетероскедастичність.

Назва показника або критерію	Характеристика	Визначення
Критерій Дарбіна-Уотсона	Використовується для перевірки кореляції між залишками, тобто на автокореляцію, яка визначається тим, що випадкові члени у різних спостереженнях є залежними. Автокореляція призводить до неефективності отриманих оцінок методом найменших квадратів і до помилкового або неадекватного визначення F-критерію Фішера та t-критерію Ст'юдента.	<p>Для визначення критерію Дарбіна-Уотсона застосовуються наступні етапи:</p> <p>1. Розраховуються d-статистики для аналізованої вибірки даних. Як відомо з теорії, значення d-статистики лежать у межах від 0 до 4. Критерій Дарбіна-Уотсона визначається:</p> $DW = \frac{\sum_{j=2}^n (e_j - e_{j-1})^2}{\sum_{j=1}^n e_j^2},$ <p>де DW - критерій Дарбіна-Уотсона; e_j - залишки j-го ряду вибірки даних; e_{j-1} - залишки попереднього j-го ряду вибірки даних.</p> <p>2. Порівнюються отримані d-статистики з табличними d-статистиками при рівні значущості $\alpha = 0,05$, кількості факторів k, що присутні в моделі, і кількості спостережень n. Якщо розраховане значення d-статистики знаходиться в проміжку від 0 до d_L ($0 < d < d_L$), то це свідчить про наявність позитивної автокореляції. Якщо значення d потрапляє в зону невизначеності, тобто набуває значення $d_L \leq d \leq d_U$, або $4 - d_U \leq d \leq 4 - d_L$, то можемо зробити висновки ні про наявність, ні про відсутність автокореляції. Якщо $4 - d_L < d < 4$, то маємо негативну автокореляцію. Нарешті, якщо $d_U < d < 4 - d_U$, то автокореляції немає.</p>

Джерело: побудовано автором на основі [97]

Додаток М

Таблиця М.1

Характеристика регіональних програм, які впливають на розвиток житлово-комунального господарства Харківської області

Назва програми	Характеристика
<p>Програма «Питна вода Харківської області» на 2012-2020 роки</p>	<p>спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості відповідно до Закону України «Про питну воду та питне водопостачання».</p> <p>У рамках програми, зокрема, здійснюються наступні дії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - реконструкція водозабору населених пунктів регіону; - упорядкування санітарних зон джерел питного водопостачання; - оснащення сучасним контрольно-аналітичним обладнанням лабораторій контролю якості води; - впровадження тиристорних перетворювачів частоти обертів насосних агрегатів по всій системі подачі і розподілу води, здійснюються проектно-дослідницькі роботи щодо удосконалення методів видалення азоту та фосфору з побутових стічних вод; - будівництво цехів по виробництву низькоконцентрованого гіпохлориту натрію на ВУВГ «Донець» та ВУВГ «Дніпро» і переобладнання хлораторних, хлордозаторних на системі ПРВ м. Харкова з використанням товарного гіпохлориту натрію; - проведення інвентаризації каналізаційних очисних споруд у населених пунктах регіону.
<p>Обласна програма забезпечення молоді житлом в Харківській області на 2014-2017 роки</p>	<p>спрямована на забезпечення молоді житлом, визначені основні напрями та запропоновані механізми її реалізації для молоді в рамках реалізації відповідної загальнодержавної програми забезпечення молоді житлом.</p>

Назва програми	Характеристика
<p>Обласна Програма поведження з твердими побутовими відходами на 2012-2015 роки</p>	<p>дозволяє об'єднати та скоординувати зусилля органів місцевого самоврядування, природоохоронних організацій, підприємств, наукових установ, засобів масової інформації, населення, громадських організацій на обласному та місцевому рівнях щодо поведження з твердими відходами. Сфера дії Програми - збирання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення твердих побутових відходів та прирівняних до них промислових відходів (III-IV класів небезпеки), а також небезпечних відходів, що входять до складу твердих побутових відходів.</p> <p>Особливості поведження з такими видами відходів, як забруднювачі атмосферного повітря, стічні води підприємств, радіоактивні відходи, промислові відходи (крім прирівняних до побутових), відходи, що створюються при розробці надр, та інші - визначаються відповідними нормативними актами і не відносяться до сфери дії Програми.</p> <p>Основною метою Програми є подальший розвиток системи санітарного очищення всієї території Харківської області (включаючи сільську місцевість), забезпечення повного збирання і своєчасного знешкодження і видалення ТПВ, зведення до мінімуму утворення відходів, зниження (до повної ліквідації) шкідливого впливу місць захоронення ТПВ на навколишнє природне середовище і перетворення Харківської області в екологічно чистий регіон, що відповідає сучасному європейському рівню.</p> <p>Комплекс заходів Програми включає:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заходи, спрямовані на розвиток обласної системи управління в сфері поведження з твердими побутовими відходами; - організаційно-технічні заходи по районах та окремих населених пунктах; - заходи щодо науково-технічного супроводження Програми. <p>На першому етапі реалізації Програми максимально враховується існуюча система поведження з твердими побутовими відходами.</p> <p>Першочергові заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - пошук місць для розміщення та будівництва полігонів ТПВ у районах Харківської області; - будівництво нових полігонів ТПВ у Куп'янському, Богодухівському, Лозівському, Чугуївському, Зміївському, Шевченківському районах та м. Дергачі (з можливістю прийому ТПВ Дергачівського р-ну та окремих районів м. Харкова), м. Люботин, м. Мерефа; - придбання контейнерів та смітєвозів; - інженерно-технічне облаштування та продовження експлуатації діючих звалищ; - легалізація діючих звалищ ТПВ, експлуатація яких продовжується: розробка проектів та санітарно-технічних паспортів; - розробка проектів закриття та рекультиватії звалищ, строк експлуатації яких закінчився, та проведення цих робіт; - ліквідація несанкціонованих звалищ на території районів Харківської області; - впровадження технології роздільного збирання ресурсно-цінних компонентів ТПВ в одному з міст обласного значення; <p>- розробка нормативно-технічної та правової документації щодо питань поведження з твердими побутовими відходами у Харківській області.</p> <p>Перспективні заходи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - продовження будівництва нових полігонів; - розробка проектів закриття та рекультиватії звалищ, строк експлуатації яких закінчився, та проведення цих робіт; - за умови внесення змін до чинного законодавства України щодо відміни заборони на ручне сортування твердих побутових відходів, розробка проектів та будівництво сміттесортувальних станцій при нових полігонах ТПВ з вилученням ресурсно-цінних компонентів та вивезенням їх на відповідні підприємства-переробники; - розробка технології окремого збирання та вивезення небезпечних відходів, що входять до складу ТПВ, на відповідні підприємства-переробники, на перспективу - впровадження технології роздільного збирання небезпечних відходів у всіх районах Харківської області; - ліквідація та запобігання подальшому утворенню несанкціонованих звалищ на території районів Харківської області та ін.